

Advokat Jasmina Belić
Beograd , Balkanska br.2

Datum, 30.06.2022.g.
Broj : 7 /2022

Izveštaj broj 7 nezavisnog stručnog lica o izvršenom nadzoru nad sprovođenjem plana reorganizacije dužnika „MESOPROMET„d.o.o.Beograd

Period izveštaja : od 01.01.2022.godine do 30.06.2022.godine

Podaci o pravnom licu nad kojim se sprovodi plan reorganizacije, odnosno unapred pripremljen plan reorganizacije :

Pun naziv;	Preduzeće za proizvodnju i promet mesa i mesnih prerađevina MESOPROMET DOO Beograd (Stari Grad)
Skraćen naziv:	MESOPROMET DOO BEOGRAD
Adresa :	Brankova 30
Matični broj:	08566631
PIB :	101865251
Registrovana delatnost :	Prerada i konzerviranje mesa
Šifra registrovane delatosti:	1010

Pravna forma usvojenog plana;

- Unapred pripremljen plan reorganizacije

Privredni sud pred kojim je vođen postupak: Privredni sud u Beogradu

Broj postupka ; 8 Reo 10/2018

Datum usvajanja plana : 26.11.2018.godine

Datum odluke o pravosnažnosti plana : 27.06.2019.godine

Datum početka primene plana : 11.07.2019.godine

U skladu sa unapred pripremljenim planom reorganizacije Mesopromet d.o.o.Beograd stručno lice za praćenje i sprovođenje plana reorganizacije obaveštava poverioce i sva zainteresovana treća lica , **da već tri godine ,dužnik Mesopromet d.o.o. Beograd je sposoban da iz sopstvenih srestava podmiri svoje obaveze , sprovodi plan reorganizacije i usmeren je na uspešan poslovni razvoj.**

Prema saznanjima lica zaduženog za praćenje sprovođenja UPPR-a u toku izveštajnog perioda nisu nastali događaji koji dovode ili mogu dovesti do obustave sprovođenja usvojenog plana.

Na osnovu dostavljenih podataka od strane Dužnika utvrđeno je da je tokom predmetnog izveštajnog perioda **preostali poverioci Dužnika za plaćanje su samo poverioci klase D.**

Nakon grejs perioda od dve godine prva rata za plaćanjr poverilaca klase D dospela je 11.07.2021.g. i do dana izrade izveštaja , Dužnik je Poveriocima klase D na ime plaćanja redovnih mesečnih rata isplatio 14 (četrnaet) mesečnih rata .

Poverioci klse A su u celosti isplaćeni zaključno sa 2020.godinom u ukupnom iznosu od 23.161.037,36 rsd.

Poverioci klase B i C su u celosti isplaćeni pre početka primene plana u ukupnom iznosu od 2.050.440,78 rsd.

Advokat Jasmina Belić

Napomena: Izveštaj je validan bez pečata i potpisa ukoliko je objavljen na veb sajtu
[www.mesopromet /procenje planova](http://www.mesopromet.com/procenje-planova)

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI: Ovaj izveštaj je sačinjen u skladu sa podacima dobijenim od dužnika i javnim podacima iz relevantnih registratora i ima za cilj da poveriocima i drugim zainteresovanim licima pruži informaciju o sprovođenju plana reorganizacije. Nezavisno stručno lice ne snosi odgovornost za apsolutnu tačnost ovog izveštaja niti ocenjuje pravni okvir preduzetih radnji dužnika. U slučaju sumnje u tačnost nekog podatka ili očigledne greške , zainteresovani poverilac može direktno kontaktirati nezavisno stručno lice i / ili dužnika radi pružanja odgovarajućih dokaza i /ili ispravke ovog izveštaja.